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Gliwice, dn. 04.01.2023 r.
DO/DZ-381-1-53/22

Do wszystkich zainteresowanych

dot. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogloszonego w Dzienniku
Urzedowym Unii Europejskiej w dniu 30.12.2022 r. pod numerem 2022/S 252-733560, ktérego
przedmiotem jest dostawa urzadzen laboratoryjnych i AGD dla Biobanku Narodowego Instytutu
Onkologii im. Marii Sklodowskiej-Curie - Pafistwowego Instytutu Badawczego Oddzialu
w Gliwicach

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (tekst
jednolity Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tresc zlozonych zapytan i udzielonych
odpowiedzi.

dot. zadania nr 1
Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o pojemnosci wewnetrznej komory 729 litrow? Jest to niespelna
litr réznicy od minimalnego wymaganego zakresu pojemnosci. Urzadzenie, ktére chcemy zaoferowac ma
ciefisza, bardziej nowoczesna od wyspecyfikowanego rozwiazania izolacje i pozwala na przechowywanie
takiej samej ilosci prob jak w wyspecyfikowanym urzadzeniu. Prosimy rowniez o informacje czy podana
pojemno$é urzadzenia zawiera pojemnosé komory z zamontowanymi drzwiami wewnetrznymi czy bez
nich?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy dopusct zamrazarke o pojemnosci 729 litréw, podtrzymujqc jednak zapisy SWZ dotyczqce
pozostatych parametréw oraz liczby pudelek, ktére mozna umiescic w zamrazarce.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wymiarach zewnetrznych szeroko§é x glebokosé x wysokoSc¢ :
103 cm x 88,2 cm x 199,3 cm? Obecne zapisy eliminuja mozliwos§é zaoferowania urzadzenia
z parametrami korzystniejszymi, czyli mniejszymi wymiarami zewnetrznymi. Mniejsze wymiary
zewnetrzne zostaly osiggniete poprzez specjalne panele pélprézniowe typu VIP PLUS. Pozwalajg one na
zmniejszenie wymiardw zewnetrznych urzadzenia przy jednoczesnym zachowaniu wewnetrznej
pojemnosci. Urzadzenie charakteryzuje sie rowniez lepszymi parametrami termoizolacyjnymi
w odroznieniu do wyspecyfikowanego rozwiazania. Majac na wzgledzie zasady uczciwej konkurencji
prosimy o dopuszczenie naszego rozwiazania.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy dopusci urzqdzenia o wymiarach zewnetrznych mniejszych niz podane w opisie przedmiotu
zamdéwienia, podtrzymujac jednak zapisy SWZ dotyczgce minimalnej liczby pudetek, ktére mozna umiescicé
w zamrazarce.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o poziomie glosnosci 52dB? W przypadku odpowiedzi odmowne;j
prosimy o doprecyzowanie w jakiej odleglosci i w jakich warunkach srodowiskowych (np. czy w komorze
dzwiekoszczelnej czy na otwartej przestrzeni magazynowej) ma by¢ przeprowadzony pomiar glo§nosci
dla wyspecyfikowanego rozwiazania.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiajacy nie okresla dokladnych warunkéw pomiaru
poziomu halasu. Zamawiajqcy przyjmie poziom halasu zadeklarowany przez producenta w oficjalnych
folderach dotyczqeych produktu lub w instrukcji obstugi nie wigkszy niz podany w zapisie SWZ.
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Pytanie 4
Dotyczy pkt. 21: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie bez portu Ethernet? Proponujemy do zamrazarek
zewnetrzny wzorcowany system monitoringu pozwalajacy na podglad aktualnych parametrow
zamrazarek w czasie rzeczywistym poprzez komputer z dostepem do internetu lub smartfon.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 5
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie bez alarmu temperatury otoczenia?
Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 6

Dotyczy pkt. 24: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z dwoéjka drzwi wewnetrznych i czterema
poziomami przechowalniczymi?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 7
Dotyczy pkt.24: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z wigksza liczba, drzwi wewnetrznych, np. czworka
drzwi wewnetrznych? Wieksza fragmentacja wewnatrz pozwala na mniejsze starty chtodu w przypadku
otwarcia drzwi zewnetrznych.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 8
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z wnetrzem wykonanym ze stali pokrytej gruba warstwa farby
i polkami ze stali nierdzewnej? Proponowane wykonanie zabezpiecza przed korozja i jednoczesnie
pozwala w latwy sposob utrzymac wnetrze w czystosci oraz zapewnia lepsze wlasciwosci termoizolacyjne
w odroznieniu do stali nierdzewne;j.

Odpowiedz:
Zamawiajqey podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9
Dotyczy pkt. 35: Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie w jakich temperaturach powinna byc
przeprowadzona kwalifikacja operacyjna OQ, przez jak dlugi czas, iloma czujnikami, jak
rozmieszczonymi we wnetrzu urzadzenia? Czy pomiar ma by¢ przeprowadzony przez pracownika
laboratorium z akredytacja PCA, czy wykonany jedynie czujnikami wzorcowanymi w takim
laboratorium?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga, aby kwalifikacja operacyjna zostala wykonana przez serwis producenta lub
osobe upowaznionq przez producenta. Kwalifikacja powinna wykazaé, Ze parametry pracy urzqdzenia po
jego zainstalowaniu sq poprawne, zgodne z zaleceniami producenta urzqdzenia i odpowiadajq
wymaganiom Zamawiajgcego zawartym w SWZ. Zamawiajgcy nie precyzuje dokladnego przebiegu tego
procesu, musi on byé przeprowadzony z nalezytq starannosciq profesjonalisty.

Pytanie 10
Dotyczy pkt.15. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z zamknieciem na kluczyk bez personalizowanej
kontroli dostepu? Osoby z kluczykami beda mogty dostac sie do urzadzenia w sposob kontrolowany bez
mozliwosci dostepu o0sdb niepowotanych. Wyspecyfikowane przez Zamawiajgcego rozwiazanie
uniemozliwia zaoferowanie urzadzen bez powyzszej funkcjonalnosci.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ.
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Pytanie 11
Dotyczy pkt. 16. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z ustawieniami umozliwiajacymi dostep do
funkcjonalnosci sterownika poprzez indywidualne hasto kazdego z Uzytkownikow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga takiego rozwigqzania w pozycji 17: ,Funkcja blokady panelu sterowania przy
pomocy hasta”.

Pytanie 12
Dotyczy pkt. 4: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie oznakowane CE i z deklaracja zgodnosci CE
potwierdzajaca mozliwosé sprzedazy w UE ?

Odpowiedz:
Zamawiajqacy dopusci urzadzenie z dokumentacja i oznaczeniem wskazanym w SWZ.

Pytanie 13
Dotyczy: Pkt. IIl OBOWIAZKOWE WYPOSAZENIE DODATKOWE
Dotyczy pkt. 2: Czy Zamawiajacy dopusci butle o pojemnosci 40 litréw oraz masie CO2 na poziomie
26 kg? Prosimy o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci butle spetniajqcq kryteria opisane w SWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnia,
ze oczekuje dostarczenia petnych butli CO2, gotowych do podlqczenia do systemu backup.

Tresé¢ udzielonych odpowiedzi stanowi integralnag czes¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.
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